

北醫大推出新冠疫情緊急紓困專案，陪同學「疫」起度過困境

新冠肺炎疫情蔓延除了對人類健康危害，更衝擊全球經濟、百業蕭條，連帶讓許多家庭經濟也陷入困頓。臺北醫學大學身為國內頂尖醫學大學，除了醫療專業的投入、防疫知識衛教、防疫積極作為之外，更成立「新冠疫情緊急紓困方案」協助受疫情影響的學生，一同度過困境。

凡北醫學生因疫情影響導致本人、父母或法定監護人有工時減少或失業之情事，進而導致經濟困難者，皆可檢附申請表及相關文件向學生事務處提出紓困申請，經核准者每案核以 5,000 至 10,000 元紓困金，有校外賃居事實者可另行申請校外住宿租金補貼。



「新冠疫情緊急紓困方案」自 2020 年 6 月 8 日公告迄今，已收取 35 件申請案，核定補助 34 件，補助紓困金額約 38 萬多元。學生在問卷調查與申請文件中表達該紓困機制令其體會到學校的關懷與用心，且實質的協助改善其窘迫的生活現況。此外，本校秉持大學社會責任（USR）之理念，長期關懷弱勢學生，除每年提撥固定的校內經費成立弱勢學生專屬獎助學金及工讀方案外，並持續執行 2012 年成立的拇山新苗培力計畫，透過小額募款及校友、企業捐助，共同協助經濟弱勢同學安心向學。【左圖：北醫秉持大學社會責任之理念，長期從各種面向關懷弱勢學子（圖為校內學生活動）】

北醫大長期以專業教育及全方位扶弱機制支持學生順利完成學業；更於生活面、學習面及未來面導入各式資源與協助，培養學生積極進取之態度、強化其專業能力，以提昇未來職場競爭力，畢業後不僅能改善原生家庭的經濟狀況，更能進一步翻轉自我社經地位。【下圖：北醫以專業教育及全方位扶弱機制支持學生順利完成學業】



(文/學生事務處)